

令和6年2月29日付け県公報号外第9号公告（企画提案の募集のうち令和6年度海外戦略品目売上拡大事業業務委託契約）中、次のとおり訂正する。

ページ	行	誤	正
2	下から6	令和5年3月22日（金）	令和6年3月22日（金）